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A jól sikerült fedett pályás szezon után – ahol sportolóink 6 országos bajnoki 
címet és 7 érmes helyezést szereztek – bizakodva vágtunk neki a szabadtéri 
bajnoki szezonnak. 
A Kismaratoni OB-n emberemlékezet óta idén nyertünk először érmet GÁL 
DOROTTYA jóvoltából.  
A váltóbajnokságon az a kicsi plusz hiányzott az aranyéremhez, így fiataljaink 4 
érmes helyezéssel vigasztalódtak. 
SZŰCS VALDÓ, NÉMETHY ZSÓFIKA és KERESE KATA országos diákolimpiai 
bajnok lett 
HÁRI ANNA gyönyörű szép aranyérmet hozott haza a serdülők összetett 
bajnokságáról 
Az ifjúságiak bajnokságán SZŰCS VALDÓ, a juniorokén NÉMETHY ZSÓFIKA 
magabiztos, fölényes győzelmeket aratott. 
A felnőttek magyar bajnokságán NÉMETHY ZSÓFINAK 400 M gáton, JUHÁSZ 
FANNINAK 100 M gáton nem sok hiányzott a meglepetés aranyhoz. Mindketten 
remekeltek, s a két fényesen csillogó bajnoki ezüstérmet köszönjük. 
GÓCZÁNNÉ TÓTH ZSUZSI már a 11. bajnoki aranyát nyerte 100 M-en a szenior 
OB-n. Takács Laci 5 km-en értékes ezüstérmet vívott ki magának. 
Szeptemberben a serdülők országos bajnoksága következik. 
 
 
 
KÁLOVICS ANIKÓ utcai és mezei futóversenyeken bejárta a világot, ahol jó 
szereplésével elvitte jó hírünket. Csak néhány várost említek: Legnano, Osaka, 
Puerto Rico, Dubai, Albufeira, Kerzers, Luzern, Bern. 
 
A legnagyobb nemzetközi sikert a fedett pályás Európa bajnokság megnyerése 
után BOGNÁR SZABOLCS és tanítványa GERGÁLY ÁDÁM érte el a Speciális 
Dobószámok Világbajnokságán elért világbajnoki címekkel és ezüstéremmel. 
 
SZŰCS VALDÓ szponzori segítséggel kijutott az ifjúsági világbajnokságra. Lille-
ben a második körig jutott 110 M gáton. 
 Valdó az Európai Ifjúsági Olimpián való részvételre maga vívta ki a jogot, ahol 
sajnos egy hibás rajt után búcsúra kényszerült. Ez mit sem von le a 16 éves 
tehetséges fiatalember ez évi remek teljesítményéből. 
 

NEMZETKÖZI SZEREPLÉS 



FERENCZI MELINDA Ankarában a Gyermek Világjátékokon képviselte hazánkat, 
s hozott haza bronzérmet a 4x100 M-es magyar válogatott váltó tagjaként. 
 
SZŰCS VALDÓ győzött a Magyarország-Csehország-Szlovákia ifi válogatott 
viadalon 110 M gáton. 
NÉMETHY ZSÓFI és FÜLÖP OLIVÉR pedig jól szerepelt a junior válogatottban a 
Horvátország-Szlovénia-Csehország-Magyarország négyesviadalon. 
 
FOLYTATÁS ŐSSZEL!           
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